YHuBepcasibHble 610K 06paboTku pesynbratos (BIS V) ——
BIS V-6102-019-C101
Kop 3aka3a: BISO12E BA L L u l

62

?53

m—H@) (@)
(D.,
5
Service/lO-Link—
Bus Out BUS In
AN
1) 5,5Nm
4 17,6 1) 1,5Nm
48,2 31
— -
1) MOMEHT 3aTsKKN
c<::)us LISTED E
PROCESS CONTROL
EQUIPMENT E227256 |
Display/Operation Electrical data
NHavkaumsa dyHKLmiA rotoBHOCTb, C/] 3eneHbli EN 61000-4-2/4/5/6 YeTtkocTb 2B/3B/2A/3A
C60 WuHbl, CJ, KpacHbiii HOMMWHANLHOE HANpsHKEHNe 24 VDC
FoTOBHOCTb WHHbI, CJ 3eneHblii OcTaTouHast BO/IHUCTOCTb, MAKC. 10 %
MoTpeGneHune Toka, Makc., npn 24 B= 2 A
Electrical connection Pa6ouee HanpsbkeHune Ub 24 B= LPS knacc 2
lHeapa paznema H1: M12x1-THE30, 5--KOHT. ®yHkumsa 10-Link Befylee ycTpoincTeo (makc. 500
H2: M12x1-THe3/0, 5--KOHT. MA)
H3: M12x1-M'He340, 5--KOHT.
H4: M12x1-THe3no, 5--KoHT. Environmental conditions
Pasbem (COM 1) BUS IN (Bxog wuHbl): M12x1- EN 9.27
LLITeKep, 5--KOHT., B-C 60068-2-27, ypapHas Harpyska na
KOAMPpOBaHMEM EN 60068-2-32, cBoGogHOE NajeHne [Ja
Pazbem (COM 2) BUS OUT (Bbixo WiHbl): M12x1-  EN 60068-2-6, BuGpauus Aa
IHesno, 5--KoHT., B-C EN 61000-4-3, 1400... 2000 Ml YeTkoCTb 3A
KoAnpoBaHnem EN 61000-4-3, 2000... 2700 MI'y YeTkocTb 2A
Pa3bem (I0-Link/cepBucHoe M12x1-I'He3no, 5--KoHT., A-C EN 61000-4-3, 80... 1000 MI'y YeTtkocTb 3A
oGcrnyxuBaHue) KoaupoBaHuem OnvTenbHas yaapHas Harpyska na
Pazbem (HanpsikeHue nutanus IN)  7/8"-LLiTtekep, 5--KOHT. CTeneHb 3aWmThl IP65 CO LUTEKEePHbLIM PasbemMoM
Pa3bem nopra 01, ykaszaHue Ha Tun  ansa scex VU/VM/VL-3... co Temnepatypa okpyxaiouleii cpeabl  0...60 °C
pasbema LUTEKEPOM, 4-KOHT. 1 C-3... C
afiantepom
1/3
Internet www.balluff.com eCl@ss 9.1: 27-28-04-01
Subject to change without notice: 233499 ETIM 6.0: EC002998

BISO12E_0.38_2019-11-02



YHuBepca/ibHble 6/10ku 06pa6oTku pesynbraTtoB (BIS V)

I
e BALLUFF

Functional safety Material
MTTF (40°C) 17.7a Martepuan kopnyca LIvHK, nMTbe nog aasneHnem
General data Mechanical data
EN 301489-1/-3 EN55022 (knacc A) Pasmepbl 48 X 62 X 172 Mm
EN 61000-4-2/4/6 YeTkocTb 2B/2B/2A CHapsxeHHasa macca 750.00 g
PaspelueHue Ha akcnyaTauuio/ CE
KoHchopmHoCTL cuLus Output/Interface
WEEE
NHTepdheiic Profibus DP Slave

C ra/slbBaHN4ecKoii pa3BA3Koi

Remarks

Mpy MoHTaxe cobrntofaiite AelicTBytOLLME B Balliel CTpaHe TEXHUYECKME CTaHAAPTbI U MPEANMCaHUs.
3HaueHNs, EC/IN He yKasaHo VHOE, NPUBEAEHbI A1 HOPMasIbHbIX YC10BWIA.

JononHutenbHas nHpopmaumsa no MTTF unu B10d cogepxutcs B ceptudimkare MTTF / B10d

YkazaHHoe 3HaueHvie MTTF / B10d He rapaHTMpyeT Kaknx-nmbo CBOWCTB W/uan cpoka Cyxobl; peyb MAET TONbKO 00 3KCNepUMEHTasIbHbIX JaHHbIX, He
MMEIOLLIX 065A3aTe/NIbHOrO XapakTepa. AT AaHHble He NPOA/IEBAtOT CPOK JABHOCTY MO rapaHTUHbIM MPETEH3UAM 1 He BUSIOT Ha HEero Kakvm-m6o vHbIM
ob6pasom.

2/3
Internet www.balluff.com eCl@ss 9.1: 27-28-04-01

Subject to change without notice: 233499 ETIM 6.0: EC002998
BISO12E_0.38_2019-11-02



YHuBepcasibHble GI0KM 06pa6oTKM pesynbraToB (BIS V)

BIS V-6102-019-C101
Kop 3akasa: BIS012E

Connector Drawings

1) 2)

3 4 H1...H4
1 VP (+24VDC)
2__ A (RS485
5 3 0oV
4 B ( RS485)
5— N.C.
2 1

1) Bug B HanpaBneHun BCTaBKM
2 ) F'He310 5-KOHT./ chyHKUKMSA

1) 2)

A , BUSIn
1 ——— VP
2 —— A
3 —— DGND
5 4 B
5 —— nc
1 2

1) Bug B HanpaBneHun BCTaBKn
2) LTekep 5-KOHT./ dhyHKLMA

1) 2)
Bus Out
3 4
1 VP
5 2 — A
—- -— 3 —— DGND
4 — B
2 1 5 —— nc

1) Bug B HanpasneHnn BCTaBKn
2 ) F'He310 5-KOHT./ chyHKUMA

Internet www.balluff.com

SALLUrr

1) 2)

|O-Link/ Service
1_VP (+ 24V DC)
2 __USB-

3oV

4 —Q/C (10/Link)

5 _USB+

1) Bug B HanpaBneHnn BCTaBKM
2 ) F'He310 5-KOHT./ chyHKUMSA

2)

POWER
1—0V
2——0V
3—FE

4 + 24V DC
5 n.c

1) Bug B HanpaBneHun BCTaBKn
2) LlTekep 5-KOHT./ dhyHKLMA

3/3
eCl@ss 9.1: 27-28-04-01

Subject to change without notice: 233499 ETIM 6.0: EC002998

BISO12E_0.38_2019-11-02



